
SESSÕES DO PLENÁRIO

100ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do Estado da Bahia,  23  de 
outubro de 2012.

PRESIDENTE: DEP. GILDÁSIO PENEDO AD HOC 

À hora regimental,  verificou-se na lista  de presença o comparecimento dos 
seguintes senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan 
Sanches,  Álvaro  Gomes,  Ângela  Sousa,  Ângelo  Coronel,  Augusto  Castro,  Bira 
Corôa,  Bruno Reis,  Cacá Leão,  Capitão Tadeu,  Carlos Brasileiro,  Carlos Geilson, 
Carlos  Ubaldino,  Cel.  Gilberto  Santana,  Cláudia  Oliveira,  Elmar  Nascimento, 
Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, 
Ivana  Bastos,  J.  Carlos,  João  Bonfim,  Joseildo  Ramos,  Kelly  Magalhães,  Leur 
Lomanto Jr., Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino 
Galo, Marcelo Nilo, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano,  Nelson Leal, Neusa Cadore, 
Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Ronaldo 
Carletto,  Rosemberg  Pinto,  Sandro  Régis,  Sidelvan  Nóbrega,  Targino  Machado, 
Temóteo Brito, Tom Araujo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo. (55)

O Sr. PRESIDENTE (Gildásio Penedo Filho):- Invocando a proteção de Deus, 
declaro aberta a 100ª sessão ordinária do Poder Legislativo baiano.

(O Sr. Presidente procede à leitura do Expediente.)

OFÍCIOS

Da Dep. Ivana Bastos, comunicando sua ausência das sessões nos dias  19, 
25, 26/09 e 03 e 04/10/2012, devido a compromissos assumidos no exercício do 
mandato parlamentar.

Do Dep. Pastor Sargento Isidório, comunicando sua ausência da sessão no 
dia  02/10//2012,  devido  a  compromissos  assumidos  no  exercício  do  mandato 
parlamentar.

Do Dep. Coronel Gilberto Santana, comunicando sua ausência da sessão 
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no dia 08/10/2012, devido a compromissos assumidos no exercício do mandato 
parlamentar.

O Sr. Zé Neto:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Gildásio Penedo Filho):- Questão de ordem do deputado 

Zé Neto.
O Sr. Zé Neto:- Sr. Presidente, tendo em vista o esvaziamento, até de certo 

ponto natural, pois estamos vivendo o 2º turno em Salvador, solicito uma verificação 
de quórum para a continuidade da presente sessão.

As forças políticas, como não poderia ser diferente, estão envolvidas no pleito, 
e não seria plausível que esta Casa estivesse fora de debates políticos tão intensos que 
estão ocorrendo no nosso Estado. Hoje, temos a motivação de estarmos vivendo a 
100ª sessão ordinária desta Casa, sessões que tantas glórias trouxeram para o nosso 
Estado. Tristezas também não foram poucas, mas o saldo do nosso Poder Legislativo 
do Estado é muito positivo.

Sendo assim, queria pedir a V. Exª que fizesse a verificação de quórum para a 
continuidade da sessão.

O Sr. PRESIDENTE (Gildásio Penedo Filho):- Deputado Zé Neto, V.Exª será 
atendido.  Havendo  a  presença  de  apenas  quatro  Srs.  Parlamentares,  número 
insuficiente para a manutenção da sessão, declaro-a encerrada às 14h47.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço 
http://www.al.ba.gov.br/v2/sessoes.cfm. Acesse o caminho Sessões e leia-as na íntegra.
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